

美联邦政府债务逼近35万亿美元

这些债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债近10.4万美元

美国财政部网站最新数据显示,美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元,距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示,截至7月25日,联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元关口。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债近10.4万美元。

近期,越来越多美国政商界人士和经济学家表达对美国债务问题的担忧。

美国传统基金会经济学家EJ·安东尼

近日表示,今年6月,美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示:“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示,美国的赤字是世界上规模最大的,增长速度也是世界上最快的,“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月,美债规模突

破20万亿美元。2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

彼得·彼得森基金会认为,从技术上看,美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为,从根本上说,美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。 据新华社

马杜罗再次当选 委内瑞拉总统

委内瑞拉国家选举委员会29日凌晨宣布,执政的大爱国联盟候选人、现任总统马杜罗再次当选委内瑞拉总统。

委内瑞拉28日举行总统选举,共有10名候选人参加。国家选举委员会对80%选票的计票结果显示,马杜罗获51.2%的选票,反对派联盟“民主团结联盟”候选人埃德蒙多·冈萨雷斯获44.2%的选票,其他8名候选人共计获得4.6%的选票。

本次总统选举注册选民超过2100万,全国共设超过1.5万个投票站。国家选举委员会的数据显示,本次总统选举投票率达59%。

委内瑞拉总统由普选直接产生,任期6年。上届总统选举于2018年5月举行,时任总统马杜罗当选连任。 据新华社

普京: 若美在德部署导弹 俄将采取对等措施

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京28日说,如果美国在德国部署远程导弹,俄罗斯将采取对等措施。

普京当天在圣彼得堡发表俄罗斯海军节讲话时说,美方部署计划可能引发“冷战”式导弹危机。“这类导弹抵达位于我们领土上的目标的飞行时间在10分钟左右,未来还可能配备核弹头……我们将采取对等部署措施。”

本月10日,美国和德国发表联合声明说,美国将于2026年开始分阶段在德国部署远程火力,包括SM-6导弹、“战斧”导弹以及正在研发的高超音速武器,其射程将远超目前在欧洲部署的任何陆基火力系统。

普京表示,如果美国在德国部署远程导弹,将把俄罗斯重要的政府和军事设施、工业中心等置于其射程内。如果美方落实部署计划,俄方将认为“自身摆脱了此前单方面暂停部署中短程打击武器的约束”。 据新华社

韩国近两成中小学生对 过度依赖智能手机

韩国女性家庭部一项最新年度调查显示,韩国近两成中小学生对智能手机过度依赖,令人不免担忧孩子们的正常生活受到干扰。

据《韩国先驱报》28日报道,这项关于青少年媒介使用和上网习惯的年度调查始于2009年,每年有超过120万中小学生对调查参与。

今年的调查结果显示,受访者中18%、即约22万学生因无节制地使用互联网和智能手机而难以管理自己的日常生活。按年龄段划分,初中生人数最多,达到近9万人,其次是高中生和小学生。男生人数多于女生。

尽管相比2022年和2023年,今年过度依赖智能手机的中小学生对智能手机的数量略有减少,但过度依赖智能手机的小学生数量略有上升。

韩国女性家庭部根据学生对媒介的依赖程度,与青少年咨询机构联合提供个性化服务,如心理咨询、住院治疗、康复营项目和家长培训等。 据新华社

新闻链接

新上台的英国工党接连预警政府已“破产”

新上台的英国工党政府近期多次强调英国财政状况不堪,首相基尔·斯塔默称英国已“破产”,知情人士称新发现的财政亏空达到200亿英镑(约合1869.3亿元人民币)。

按路透社28日说法,工党本月4日掌权,过往三周不断向英国公众强调,英国在几乎全领域的公共政策都面临比想象更糟

糕的情况。

新财政大臣蕾切尔·里夫斯上任后责成政府各部门评估公共资金需求,定于当地时间29日下午向英国议会下院通报评估情况。此举也是为今年晚些时候英国财政部公布预算和支出计划铺平道路。

工党知情人士26日披露,上述评估发

现,英国公共财政存在200亿英镑缺口。一些英国媒体称,里夫斯因而考虑延迟或取消部分铁路和公路建设项目。

首相斯塔默办公室27日称,评估“显示英国已破产、破碎”。英国财政部28日晚的声明将财政亏空归咎于保守党领导的前政府,称其“一系列寅吃卯粮的承诺导致今年预算超支数十亿英镑”。 据新华社

美国西部山火蔓延 波及数百万人

美国西部多地爆发的山火28日继续蔓延,数以千计消防员正在试图控制火势。受山火烟雾影响,多个州发布空气质量警报,波及数百万人。

根据美国国家跨部门消防中心统计,截至28日,全美有100多处正在燃的山火,其中最大一起位于加利福尼亚州北部奇科市附近。这起因名为“帕克”的山火过火面积已达1430平方公里,超过洛杉矶市面积。

当地消防部门发言人杰伊·特雷西说,有66座建筑被焚毁。

这起大火疑为纵火引起,警方已经逮捕一名40多岁男性嫌疑人。他涉嫌故意将一辆燃烧的汽车推入路边深沟,从而引发山火。 据新华社



7月28日,消防员聚集在“帕克”山火的一处着火点。

以总理访美求援 中东停火难期

因以色列在北部战线遭遇重击,以总理内塔尼亚胡提前结束对美国的访问,于27日回到以色列。这是内塔尼亚胡自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来的首次访美之旅,其间他分别会见了民主和共和两党领导人。

分析人士指出,内塔尼亚胡此访意在寻求美国继续在巴以问题上支持以色列。当前,尽管拜登政府在国内国际压力下敦促以色列尽快达成加沙停火协议,但美国两党不可能从根本上改变在巴以问题上偏袒以色列的立场。加沙停火仍困难重重,加沙局势的外溢效应愈加明显,冲突有进一步升级的风险。

寻求支持,两面下注

内塔尼亚胡22日抵达美国首都华盛顿。他24日在美国国会参众两院联席会议上发表演讲时说,“美国和以色列必须站在一起”,以色列的敌人就是美国的敌人,以色列的战斗就是美国的战斗,以色列的胜利就是美国的胜利。

分析人士认为,内塔尼亚胡这番讲话意在促使美国加强对以援助,以减轻他因

偏袒不变,停火难期

尽管拜登政府展现出敦促以色列尽快实现停火的姿态,但并未对以方施加太大实质性压力。以色列媒体日前报道,拜登政府今年5月曾宣布暂停向以色列提供重磅炸弹,理由是担心以军在加沙人口密集地区使用,但美方目前已决定将扣留的约一半重型炸弹重新提供给以色列。

分析人士指出,美国出于其霸权利益需要,不论民主党还是共和党执政都不会改变

加沙战事而面临的国内外压力。

就在内塔尼亚胡启程前夕,美国总统拜登宣布退出2024年总统竞选。内塔尼亚胡在出发前对媒体说,他将告诉美国两党,无论谁成为下一任美国总统,“以色列仍会是美国在中东不可或缺的强大盟友”。他称自己此行要巩固美国两党对以色列的支持。

美方支持以色列的立场。以色列区域外交政策研究所所长戈伦说,拜登退选并不会影响美国仍是以色列最大保护伞这一事实。

近期民调显示,多数以色列民众要求停止冲突并举行大选。有分析认为,内塔尼亚胡不顾民意继续战争,是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持,因为极右翼威胁一旦结束军事行动就退出联合政府,而那将导致政府垮台。

访问期间,内塔尼亚胡分别会见了拜登、已基本锁定民主党总统候选人提名的副总统哈里斯,以及共和党总统候选人、前总统特朗普。对于内塔尼亚胡的“两面下注”,以色列区域外交政策研究所所长尼姆罗德·戈伦在接受新华社记者采访时说,内塔尼亚胡试图在美国未来政局不确定的情况下为以美关系争取更多稳定性。

内塔尼亚胡访美期间,加沙冲突进一步外溢。27日,以色列占领的戈兰高地城镇迈季代勒舍姆遭袭,数十人死伤。以色列称这是黎巴嫩真主党所为,但真主党否认与此有关。内塔尼亚胡因这一事件提前数小时结束访美。以军随后于28日对黎南部地区实施了飞机轰炸和炮弹射击。以黎局势升级为加沙停火前景蒙上更多阴影。 据新华社